
CCV Oltretorrente - Verbale della seduta del 05/08/2015

Consiglio di Cittadini Volontari

Quartiere

OLTRETORRENTE
In  data  05/08/2015  alle  ore  21:20,  visto  l'impossibilità  di  accedere  alla  sala  riunioni  causa  la
chiusura  del  Circolo  Zerbini,  ha  avuto  inizio  la  seduta  in  piazzale  Rondani,  alla  presenza  dei
consiglieri:

ASSANDRI SANDRA X RINZO LUIGI

BORGHINI SUSANNA ROCCON CRISTINA X

CAROLI DANIELE SANT'ANA DE LIMA CLARISSA

FOCHI FEDERICA X SOLINAS EMILIA

NOCENTINI GIOVANNI X TEDESCHI ENRICO X

RAGGI UMBERTO X

con il seguente Ordine del Giorno:

1. Approvazione del Verbale della Seduta del 30 giugno 2015.
2. Discussione  in  merito  al  mancato  coinvolgimento/coordinamento  dei  CCV  da  parte

dell'Amministrazione  Comunale,  come  previsto  dall'art.  31  denominato  “Bilancio
Partecipativo”  contenuto  nel  REGOLAMENTO  SUGLI  ORGANISMI  DI
PARTECIPAZIONE.

3. Stabilire una modalità/procedura per approvare i verbali prima della seduta successiva, con
la finalità di farli pubblicare prima sul sito del Comune di Parma.

4. Varie ed eventuali.

La seduta è valida essendo presenti 6 Consiglieri.
Viene designata come verbalizzatrice la Consigliera Federica Fochi.

L'assenza della Consigliera Clarissa Sant'Ana de Lima è giustificata.
Informano dell'assenza anche i Consiglieri Susanna Borghini, Daniele Caroli ed Emilia Solinas.
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Punto 1 - Approvazione del Verbale della Seduta del 30 giugno 2015

Si procede alla votazione del verbale precedentemente inviato via mail.

ASSANDRI SANDRA A RINZO LUIGI

BORGHINI SUSANNA ROCCON CRISTINA F

CAROLI DANIELE SANT'ANA DE LIMA CLARISSA

FOCHI FEDERICA F SOLINAS EMILIA

NOCENTINI GIOVANNI A TEDESCHI ENRICO F

RAGGI UMBERTO F

VOTANTI 6 ASTENUTI 2

FAVOREVOLI 4 CONTRARI 0

Il Consiglio approva il verbale del 30/06/2015.
Pertanto si ribadisce la necessità di avere una sede differente.

Punto 2 - Discussione in merito al mancato coinvolgimento/coordinamento dei CCV da
parte  dell'Amministrazione  Comunale,  come  previsto  dall'art.  31  denominato
“Bilancio  Partecipativo”  contenuto  nel  REGOLAMENTO  SUGLI  ORGANISMI  DI
PARTECIPAZIONE.

Alle 21.30 si unisce alla seduta il Consigliere Luigi Rinzo.

Il Consiglio dopo un breve dibattito, unanemente prende atto che l'Amministrazione Comunale non
ha fatto nulla per coinvolgere i CCV al Bilancio Partecipativo.

Punto 3 - Stabilire una modalità/procedura per approvare i verbali prima della seduta
successiva, con la finalità di farli pubblicare prima sul sito del Comune di Parma.

I consiglieri, per accelerare i tempi di pubblicazione sul sito, concordano di approvare il verbale di
ogni seduta via mail, per poi retificarlo alla successiva seduta di Consiglio.
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Si procede alla votazione per snellire la procedura di approvazione dei verbali delle sedute.

ASSANDRI SANDRA F RINZO LUIGI F

BORGHINI SUSANNA ROCCON CRISTINA F

CAROLI DANIELE SANT'ANA DE LIMA CLARISSA

FOCHI FEDERICA F SOLINAS EMILIA

NOCENTINI GIOVANNI F TEDESCHI ENRICO F

RAGGI UMBERTO F

VOTANTI 7 ASTENUTI 0

FAVOREVOLI 7 CONTRARI 0

Il Consiglio approva.

Punto 4

I consiglieri si scambiano pareri in merito alla situazione del Quartiere che vede un aumento dei
casi di degrado ed inciviltà; si ritiene pertanto di accelerare alla stesura del relativo documento,
che dopo il passaggio in Consiglio sarà consegnato personalmente alle Autorità.
Anche per quanto concerne gli  altri  temi emersi nella seduta dell'  11 giugno 2015 (Emeroteca
Bizzozero/Biblioteca  Civica/Centro  Cinema  Lino  Ventura  ed  area  ex-Anagrafe),  si  intende
procedere per arrivare in tempi brevi a manifestare pubblicamente la posizione del Consiglio.

La seduta si conclude alle 22:45

Parma, 05/08/2015

Verbalizzatore
(Federica Fochi)

Presidente
(Enrico Tedeschi)

_______________________________________ _______________________________________
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